
139490





MOLITEV.

ZDRAVO PISMO
našega gospoda Jezusa Kristusa.

Blagoslovi in blagri iz nebes večne resnice.
Blagor mu kdor te nebeške blagoslove nosi
pri sebi: njega objema sreča, blaženost,

življenje in večno veselje.
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Sanje Marije Device.

Gospod Jezus Kristus je bil za nas
peljan na goro Kalvarijo v vrt Getseman.

Ko je prišel Jezus Kristus k presveti
svoji materi Mariji in jo povprašal: „Čuješ,
ali spiš?“ odgovorila mu je ona: „Zaspala
sem bila, preljubi moj sin. Oh čudne sanje
sem imela; sanjalo se mi je namreč, da sem
te videla v vrtu Getseman utejega in pelja-
nega k Pilatu, od Pilata k Herodu od Heroda
do Kajfa in od tega k Anu. Ljudstvo da te
je krivo pričalo, pluvali so ti v obličje,
s biči te bili; tvoje presveto telo da so
napajali z žolčem in kislino, Strnjem ti kro¬
nali tvojo presveto glavo, te na križ prebili
ter zopet te sneli in v moje naročje te polo-
žili“. „Oh žalostno srce tvoje — jej je
odgovoril Jezus — sanje tvoje, mati, so
resnične sanje. Kdor bode tvoje sanje pri
sebi nosil ne bode umrl nagle smrti in ne
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trpel velikih muk, tudi se bode s teboj veselil
v nebeškem kraljestvu za vse večne čase“.^j

Amen.
Vsi zbori angeljev so mu na pomoč po¬

slani onemu, kateri nosi pri sebi to molitev.
Vse njegove prošnje bodo uslišane, Kralj
Jezus Kristus nas varuj hudobnega zla. S
tvojo sveto krvjo, ki si jo prelil na svetem
križu, reši naz o Jezus. Ti si dal jednake
moči tudi papežu Leopoldu, In kdor bode to
knjižico pri sebi obdržal, ne bode pogubno
umrl, nobeden sovražni duh mu ne more
škodovati. Tudi s tvojim svetim krstom nas
varuj pred preklenskimi sovražniki. Usmilite
se čes nas Bog oče, Bog sin in Bog sveti duh.

To pismo je gospod Bog sam pisal, z zla¬
timi črkami, katoliški cerkvi. Jezus Naza-
retski sam pripoveduje, da imamo za delo do¬
ločenih šest dnij, sedmi dan pa za počivat,
poslušat božjo besedo, moliti in prositi Boga
ter njemu zvesto služiti in delati pokoro. Ako
pa ne bodemo izpolnjevali teh zapavedi, ka¬
znoval nas bode z boleznijo, z lakoto, z
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vojnami in hudimi potresi. V spominu imejte
vedno sveto cerkev in hodite vsi, brez razlike
starosti, k sv. maši; da ne mislite na zlato
in srebo in tudi ne prisegajte po krivem;
,.ikpr to Jezusa in njegovo mater obliva žalo¬
stjo, ker nas je na svetem križu odkupil od
peklenskega pogublienja. Jezus sin Božji
sporočil je Mariji Devici in pisal ta list po
katerem zapoveduje, da tudi v sobotah se
dokonča delo za časom.

Kdor ima to pismo, naj ga posodi od
hiše do hiše in ako si je nakopal še toliko
grehov, vsi mu bodo odpuščeni.,.Kdor ga pa
ne posodi ima smrten greh; kdor nosi pri
sebi ta listek gotovo ne bode oškodovan. On ni
oropan, njemu ne more škodovati sovražnik.

Porodnici, ki ne more poroditi, naj se
jej da ta list v roke ter na ta način bode
laglje porodila in otrok bode zelo srečen;
to so resnične besede. V imenu Boga
očeta, sina in svetega duha. Amen.

Kdor ta list nosi pri sebi mu ne more
nihče škodovati in Bog ga bode obvaroval,
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-da se mu ne bode pripetilo kaj hudega, nje¬
mu se ni treba bati ne puške ne drugega
orožja; po zapovedi Jezusa Kristusa in Marije
morajo izginiti vsi vidni in nevidni duhovi in
sveti duh sam bode stal na strani ob vsaki
nesreči. Kdor tega ne verjame, naj poskusi
privezati ta list psu na vratin v njega strelja,
kroglja pa se ne bode dotaknila psa in tako
se bode prepričal, daje to resnica^ Kdor nosi
ta list pri sebi ne more biti preboden, jaz
prisežem pri živen Bogu Očetu sinu Jezusu
B^g naj naredi v imenu Boga Očeta, Sina in
/svetega Duha; ta listje poslan iz nebes in
najden v enem votlem kamnu leta 1724. On
je bil napisan s zlatimi črkami in je plaval
po veliki vodi Obtavin; kadar ga je hotel
kdo prijeti, je izginil. Ko je leta 1791 eden
obljubil, da bi ga dal prepisat, hitro se mu
je približal. Na njemu je bilo zapisano da v
nedeljo nič ne delaj in pojdi v cerkev poslu¬
šat božjo besedo, da bodeš enkrat užival
večno veselje z menoj. Jaz sem vam dal šest
dni za delat sedmi dan pa za počivat in
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poslušat božjo besedo, vi pa živite kakor
živina katera nima pameti. Spožtuite očeta in
mater in bodite jim pokorni in verni. V ime¬
nu Boga Očeta, Sina in svetega baha. Amen.

Kdor tega ne veruje, ta je zavržen od
mene in ne bode imel ni na tem ni na onem
svetu miru. Kdor ta list nosi pri sebi in ga
razlaga ljudem ter ga da prepisat drugim, ta
če ima še toliko grehov kakor je kaplic v
morju in perja na drevju, vsi mu bodo odpu¬
ščeni, tu je moja čast; kdor vsega tega ne ver¬
jame; bode'kaznovan. Jaz bodem prišel sodit
in vi boste morali dati odgovor meni od
Vsili grehov. Kdor ima. ta list naj ga pre¬
čita vsaj trikrat v letu, njemu se ni batp
ne ognja ne strele iz neba. Amen.

Število Kristusovih ran in solz za nas
grešnike je padlo 6,662.000 kaplic krvi, v
vrtu moleč 9730, triplu bičano 6666, po
glavi 85, po trebuhu, s kolenom poteptan
182, s pestmi bit 33, po licih, po rokah in
obrazu pljuvan 32,326, na zemljo vržen 13,
na glavi preboden 162, razjokan 90, za lase
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spuljen 85, od Pilata do gore Kalvarije 13.
Vse to s križem, ki je tehtal dva centa. Kdor
bode molil 7 Očenaš, 7 Ceščena si Marica in
apostolsko vero tako dolgo, da število doseže
svoto kaplic te prelite krvi v čast mojemu
trpljenju, zadobi odpustke inodpuščenje vseh
grehov; če bodete poprej umrli bode pa Bog
vam odpustil vsejednako grehe, ako bode mo¬
lil le Očenaš, njega ne bode pekel ogenj vic.
Njih hočem prištevat k mučenikom in v nijh
zadnji uri jim hočem poslati angelje na po¬
moč jih pripeljati v nebesa. Kdor bode to
pismo imel pri sebi, sc mu ni treba bati hu¬
dega duha in tri tedne pred smrtjo mu bode
naznanjena njegova zadnja ura. Čast in
hvala Bogu m Materi božji na vse večne čase.

Amen.
Neki knez je imel služabnika, ki ga je

hotel obglavit radi svojega očeta, pa nikdo
mu ni mogel odsekati glave. Ko grof to
vidi, ga vrpraša kako da je to, da se ga ne
prime meč? takoj pokaže služabnik to pismo
in mu pove, da kdor ima to pismo in da mu
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kri teče iz nosa ali pa kako drugo bolezen,
da ne more preprečiti krvotoka, naj vzame
ta list in ga položi na dotično rano, kri se
mu hitro ustavi. Kdor bode nosil pri sebi
ta list bodo uslišane vse njegove prošnje
in mu bodo doprinesle dober sad.

Držite zapoved, katero sem vam jo dal
in so vam jo arhangelji prinesli v imenu Boga
Očeta, Sina in svetega Duha in božja beseda
vam je bila naznanjena. Srečen je tak človek,
ki v ta list veruje in ga ima pri sebi ali v
hiši, teh pet ran s črkami zapisane. Kdor
ta list pri sebi nosi mu ne more škodovati
nobeden kamen; Bog mu da s tem pismom
tako moč, da mu ne more škodovati ni
tat ni ubijalec. V imenu Boga očeta, Sina
in svetega duha. Amen.

Kdor to pismo nosi pri sebi se mu ni
ireba bati nobene nevarnosti, kakor gotovo je
Jezus mučen bil, umrl in šel v nebesa, tako
gotovo morajo ostati nepožkodovani možgani
in udje; ta list je poslan z nebes v hostak
in je bil najden po seden in sedemdesetih
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letih, vedno se ga je videlo na vodi, ko
ga je kdo hotel prijeti, je izginil. Leta 1791
je obljubil eden, da bi ga dal prepisat
kar se je razglasilo po vsem svetu. In v
tem pismu stoji, da v nedeljah ne delaj nič.
Brez velike sile je proklet, 6 dni je za delat
sedmi dan za počivat in Boga molit, vsak
človek naj bode star ali mlad naj prosi Boga
za odpuščenje grehov, ne prisegajte po krivem.
Pri mojem imenu ne iščite ne zlata ne

. bogastva ker gotovo vas bodem sodii. Kdor
v to pismo ne veruje je od mene zavržen, kdor
ima ta list pa ga ne razglasi je gotovo pogu¬
bljen. Spreobrnite se, če ne vas bodem na
sodni dan peljal de tretje sodbe in boste
mogli dajati oster odgovor od vsih grehov.
Držite zapoved katero sem vam dal in so jih
prinesli arhangeli v imenu Jezusa Kristusa.

Blagoslovi.
Blagor mu kdor to pismo večne resnice

ima pri sebi. Tri lepe molitve pri umirajočem
človeku. Prigodba: V Rimu je bil na smrt
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bolan neki papež z velikimi grehi. Bog ga je
obiskal z eno veliko boleznijo; ko je papež
spoznal, da mora umreti, pokliče vse svoje
kardinale, škofe in učenike in jih vpraža, ka¬
tero tolažilo mu dajo, ker da mora umreti
in radi svojih grehov zalužil si je večno po¬
gubljenje. Na to vprašanje mu ni mogel od¬
govoriti nobeden. Vendar neki bogaboječ
kaplan po imenu Janez odgovori papežu. Sveti
Oče, zakaj hočeš obupati nad božjo milostjo!
Potem reče nadalje: jaz hočem moliti tri mo¬
litve naprej ter upam, da boste našel milost
pri Bogu. Ko je kaplan to izgovoril, si ni
mogel vzdržati solz. On je pokleknil in vsi
drugi, ki so bili zraven,,so na kolenih molili
Očenaš. Za tem je kaplan ustal in molil prvo
molitvico: Gospod Jezus Kristus Sin Božji
Bog in človek skupai, sin Marije Device, ka¬
teri si britko za nas potil krvavi pot na
oljski gori in nas hotel darovati tvojemu
nebeškemu očetu, dodeli temu umirajočemu
odpuščsnje grehov, s katerimi si je zaslužil
večno pogubljenje. To odpuščenje mu dodeli
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posredno po tvojem Sinu, kateri s teboj živi
in kraljuje od vekomaj do vekomaj. Amen.

Potem je kaplan zopet pokleknil in je
molil Očenaš in drugič ustal in molil drugo
molitev: Gospod Jezus Kristus, kateri si ho¬
tel umreti in zadostiti naše grehe tvojemu
nebeškemu očetu na lesu svetega križa, ter
si daroval tvojo grenko smrt in izročil tvojo
dušo v njegove roke, odpusti tudi temo umi¬
rajočemu grehe koje si je zaslužil. To usliši
po vsegamogočnemu Bogu, kateri s teboi
živi in kraljuje za vse večne čase. Amen.

Kaplan je zopet pokleknil in mobil tretoj
molitev: Gospod Jezus Kristus, ki si tolmačil
po tolikih prerokih skazano ljubezen, ki te je
rodila Marija v dolini tega sveta, ta ljubezen
te je vzdržala na svetu 33 let v kar si dal
znamenje tvoje sveto telo v pravo jedačo
in tvojo sveto kri v pravo pijačo. Z. liu-
beznijo do nas si hotel biti ujet in ravno z
isto ljubeznijo si hotel biti ujet in ravno z
isto ljubeznijo si hotel umreti, ubit in po¬
kopan biti, ter si resfiično ustal od smrti in
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se prikazal tvoji materi in aposteljnom in z
veliko častjo in mogočnostjo šel v nebesa, kjer
sedič na desnici tvojega nebeškega očeta tudi
si poslal svetega duza v srce tvojih pet apo-
steljnov in v srce vsih onih, ki v tebe veru¬
jejo in zaupajo, odpusti grehe temu umirajo¬
čemu človeku, da tudi on pride danes v sveta
nebesa in vzemi njegovo dušo gori v kralje¬
stvo tvojega nebeškega očeta, da bode tam tebe
ljubil, hvalil in častil na vse večne čase Amen.

Ko je kaplan končal tretjo molitev je
papež umrl, kaplan je ostal tam do tretje
ure, ob tretji uri seje papež prikazal z du-
šom in telesom kaplanu in ga veselo nago¬
voril; obličje se mu je svetilo kakor solnce,
njegova obleka je bila bela kakor sneg ter
mu rečel „Ljubi moj prijateli, jaz bi imel
biti otrok večnega pogubljenja, zdaj sem pa
otrok večnega izveličanja; ko si ti prvo mo¬
litev mobil so leteli grehi kakor dež z obla¬
kov, ko si mobil drugo molitev sem postal
čist kakor solnce v rosi, ko si pa mobil tre¬
tjo molitev, sem videl nebesa odprta in Jezus
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Kristus, ki sedi na desnici vsegamogočnega, je
govoril proti meni rekoči pridi k meni v
kralijestvo večnega, veselja. Ob teh besedah
se je ločila moja duša od telesa in angelji
so jo spremljali v nebeško kraljestvo. Ko je
kaplan to slišal je rekel: o sveti Oče, jaz
ne smen praviti teh reči, ker nihče ne bode
verjel. Papež pa je na to odgovoril: Jaz tebi
povem za resnico, angelj, poslan od Boga,
stoji pri meni in je te tri molitve zapisal s
zlatimi črkami vsem grešnikom in grešničam
v tolažbo, tudi ko bi človek imel na sebi vse
grehe tega sveta, ako se molijo te tri molitve
na poslednjo uro življenja, so mu vsi grehi
odpuščeni, čeravno 151 imel trpeti do sodnega
dne. Njegova duša bode tedaj rešena. Človek,
ki čita ali citat sluša temu bode razodeta ura
njegove smrti. Amen.

Kdor dobi te molitve, naj jih hitro da
naprej, ker „Zdravo Pismo" našega gospoda
Jezusa Kristusa ima veliko odpustkov, 4482
je kapljic tvoje krvi. Kdor bode molil na čast
mojim petim ranam, katere sem prijel na sv.
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križu 7 Očenaš in 7 Ceščena si Marija in
apostolsko vero, temu bodem storil mnogo do¬
brot; onim osebam, katere bodo tri leta vsaki
dan prosile in molile 5 Očenaš in 5 Ceščena
si Marija bodem podelil pet sledečih dobrot:
1. jim ne bodem pustil občutit trpljenja v vi¬
cah, 2. dobijo popolno odpuščenje vseh gre¬
hov. 3. bodo prelili kri Jezusa Kristusa prav
kakor mučeniki, 4. bodem prišel na zemljo
do četrtega rodu in 5. tistim osebam, ki bodo
nosile moje pismo podem pa dal na znanje 8
dni pred smrtjo in Marija bode prišla njiho¬
vim dušam na pomoč ter ne bodo umrli nagle
smrti in bodo prosti vsega hudega. Amen.

Ako se bodete postili pet petkov v letu,
v čast mojim petim ranam, ki sem jih dobil
na svetem križu, bodete vselej uslišani; kar
me bodete prosili, to bodeta dosegli. Kdor te
molitve čita ali citat sliši, zadobi štiristo let
odputska, za one dni, ki bi jih mogli trpeti
v vicah. Vsi tisti, ki pravijo, da to pismo ni
poslano od mene, bodo prokleti. Oni pa, ki
bodo prijeli to pismo, jim bodo odpuščeni vsi



— 16 —

storjeni grehi, čejih imajo prav toliko, kolikor
je kapljic v morju in perja na drevju. In vsi
tisti, ki bodo verovali in moje nauke poslu¬
šali in prijemali sv. zakramente, bodo uživali
z menoj večno veselje. Amen.

V letu je zaznamovanih 45 nesrečnih
dni; radi tega je dopro vedeti, kateri so ti
dnevi, da človek ne počenja kai posebnega,
ker gotovo bi so mu ne posrečilo; ako se
rodi otrok v tak dan, ne živi dolgo, če pa
kdo živi v revščini in nesreči, ni dobro da
na tak dan sadi ali sija, nadalje ni dobro iti
na potovanje, lie kupčevati, ne ženiti se.
Ti nesrečni dnevi so: 1. 2. 3. septembra, 3.
marča, 1. aprila (seje bil obestil Judež Skar-
jot), 1. avgusta (je bilo zakleto, da se pošlje
angelja iz nebes), 1. septembra (Sodoma in
Gomora ste bili pokončani), 7. 11. januvarja,
8. 17. 16. februarja, 15. 17. 23. marča,
6. 12. 13. 15. aprila, 16. 17. 18. 30. maja,
1. 7. junija, 1. 5. 6. julija, 13. 18. 20. 28.
avgusta,) 15. 18. 30. septembra, 11. 17. 19.
novembra in 7. 11. 12. decembra.
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